

---

Про делегування Службі автомобільних доріг у Черкаській області функцій замовника при здійсненні закупівель робіт та послуг із поточного дрібного ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах Черкаської області

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“, Закону України „Про публічні закупівлі“, Закону України „Про внесення змін до деяких законів України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами загального користування“, постанови Кабінету Міністрів України від 30.03.1994 № 198 „Про затвердження Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони“, з метою забезпечення сталого функціонування автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах Черкаської області у перехідний період 2018 року:

1. Делегувати Службі автомобільних доріг у Черкаській області виконання функцій замовника при здійсненні закупівель робіт та послуг із поточного дрібного ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах Черкаської області до 01 травня 2018 року.

2. Рекомендувати Службі автомобільних доріг у Черкаській області забезпечити в установленому чинним законодавством України порядку організацію поточного дрібного ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах Черкаської області до 01 травня 2018 року із забезпеченням їх експлуатації відповідно до чинних правил, норм та стандартів.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації Омаргалієва К. С.

і управління транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу Черкаської обласної державної адміністрації.

4. Розпорядження набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом України „Про внесення змін до деяких законів України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами загального користування“.

Голова

Ю. Ткаченко